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Concern domain

Strongly agree/
agree

No. (%)

Mistrust of vaccine bengfits
[ feel zafe after being waccinated
[ cam rely on vaccines to stop serious infections diseases
[ feel protected after geming vaccinated
Mean score % (5D (grading)
Waorries about the effects

Although most vaccines appear to be safe, there may be problems thar
we have not yet discovered

Vaccines can cause unforeseen problems in children
[ worry abour the unknown effects of vaccines in the funire
Mean score % (5D (grading)

Commerdal profiteering concerns

Vaccines make a lot of money for pharmaceutical companies, but do
not do much for regular people

Authorities promobe vaccination for financial gain, not for people's
health

Vaccination programmes are a big con
Mean score % (5D (gradimg)
Natural immunity preference
Manaral immumnity lasts longer than a vaccinarion
Mamiral exposare to viruges and germs gives the safest protection

Being exposed o diseases naturally is safer for the immune system
than being exposed through vaccination
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